

## PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 18 aprilie 2024, în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Almașu, județul Sălaj.

Convocarea consiliului local s-a făcut prin Dispoziția nr. 45 din 12.04.2024 a primarului comunei Almașu.

D-1 secretar general face apelul nominal, constatând că sunt prezenți toți consilierii locali.

D-1 secretar general supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare.

Domnii consilieri locali aprobă procesul-verbal al ședinței anterioare, cu unanimitatea voturilor.

D-1 primar prezintă spre aprobare următoarea :

### ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Almașu pe anul 2024
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile mai, iunie și iulie 2024
3. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții ale Consiliului local al Comunei Almașu și ale aparatului de specialitate al primarului
4. Diverse

Domnul primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu un proiect de hotărâre, respectiv Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat și domeniul public al comunei Almașu a imobilelor cuprinse în anexele nr. 1 și nr. 2.

Domnii consilieri locali aprobă ordinea de zi în forma suplimentată, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 1** de pe ordinea de zi.

**Se adoptă Hotărârea nr. 31 din 18.04.2024 privind rectificarea bugetului local al comunei Almașu pe anul 2024, cu unanimitatea voturilor.**

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 2** de pe ordinea de zi.

**Se adoptă Hotărârea nr. 32 din 18.04.2024 privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile mai, iunie și iulie, cu unanimitatea voturilor.**

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 3** de pe ordinea de zi.



**Se adoptă Hotărârea nr. 33 din 18.04.2024 privind modificarea organigramei și a statutului de funcții ale Consiliului local al Comunei Almașu și ale aparatului de specialitate al primarului, cu unanimitatea voturilor.**

Domnii consilieri locali sunt de acord cu lăsarea la urmă a punctului Diverse de pe ordinea de zi.

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre înscris suplimentar pe ordinea de zi.

**Se adoptă Hotărârea nr. 34 din 18.04.2024 privind atestarea apartenenței la domeniul privat și domeniul public al comunei Almașu a imobilelor cuprinse în anexele nr. 1 și nr. 2, cu unanimitatea voturilor.**

Se trece la punctul Diverse de pe ordinea de zi.

D-l primar prezintă contractele încheiate în ultima perioadă, respectiv:

- un contract încheiat cu Boglar Coronița SRL având ca obiect un contract de servicii de catering pentru un preț de 349 743,07 lei;

- un contract încheiat cu Cehu Big Project S.R.L. având ca obiect servicii de întocmire a scenariilor la incendii necesare pentru obținerea autorizației de securitate la incendii pentru școlile din Almașu (preț 30 000 de lei + TVA), Jebucu (16 800 de lei + TVA) și Mesteacănu (16 500 de lei + TVA);

- un contract încheiat cu Gașca Media Production S.R.L. având ca obiect servicii de intermediere în vederea participării artistei Ruby la ziua comunei;

- un contract încheiat cu ÎI Korpos Ioan având ca obiect lucrări de reparații la căminul cultural din Petrinzel pentru un preț de 11 265 de lei.

D-l Agoston:- Drumul dintre Jebucu și Șaula trebuie reparat.

D-l Vincze:- Drumul la Stana trebuie reparat. Când veniți la bazinele de apă, să mă anunțați.

D-l Țurucu: - Am avut o rugămintă privind tubul de peste drum de mine.Să înțeleg că este o răzbunare împotriva mea ? Peste tot s-au făcut.Este adresă și în scris de 6 luni.Ați spus că mai este un tub rupt, dar se pot pune și din bucăți.

D-l viceprimar:- Ce răzbunare? Voi veni acolo să vedem despre ce este vorba.

D-l primar:- S-a înfundat tubul?

D-l Țurucu:- S-a colmatat. Să ne dați bucata aceea și să puneți niște piatră peste ea.

D-l Ștefan:- Am crezut că aduceți piatră.Să reparați autogrederul că tot mai face ceva.

D-l primar:- Să verificați unde sunt probleme la lucrările de aducțiune a apei și unde trebuie reparat.

D-l Ștefan:- Trebuie să se facă lucrarea și oamenii trebuie să aibă răbdare.



D-1 Vargapal:- Am fost până în Fundu Guiegii.Eu umblu de 50 de ani pe drumul acela și acum era să rămân suspendat. Trebuie reparat pentru că s-au făcut multe gropi.

D-1 viceprimar:- Să-l repare cine l-a stricat! Vă aduceți aminte câți bani am plătit numai la buldozer.

D-1 primar:- Noi trebuie să-i obligăm să-l repare.

D-1 Vargapal: - Cu pământurile mele nu știu ce se întâmplă de nu se pot da înapoi.Sunt trecute la APIA, sunt trecute pe hârtii.

D-1 primar:- În ultimii 3 ani am emis vreo 300 de procese-verbale de punere în posesie.

D-1 viceprimar:- Trebuie avut răbdare cu lucrările pe drumuri pentru că autogrederul este defect.

D-1 Bene:- Pe drumul spre Cutiș este pământ pe marginea drumului.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
BENE AUREL**



**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,  
BĂLAN CLAUDIU-LAURENȚIU**